
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DE CURADORES DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO
DIA VINTE E NOVE DE AGOSTO DE DOIS MIL E UM,
ÀS DEZESSEIS HORAS E TRINTA MINUTOS, NA
SALA DAS SESSÕES LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA,
CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ
ARAÚJO”,  SOB A PRESIDÊNCIA DO
CONSELHEIRO JOSÉ GUILHERME PINHEIRO
PIRES E COM AS PRESENÇAS DOS SENHORES
CONSELHEIROS: REGINALDO VELLO LOUREIRO,
ALVIM BORGES DA SILVA FILHO, DOMINGOS
GOMES DE AZEVEDO E DÉBORA ROSA STEIN.
ESTEVE PRESENTE TAMBÉM O PRESIDENTE DA
EQUIPE TÉCNICA DO CONSELHO DE
CURADORES, SR. APOLINÁRIO ATAYDE BLASCO
PENA. AUSENTE: OS CONSELHEIROS: ISMAEL
THOMPSON DE PAULA, EDMILSON LÍRIO
GUTERRA E ÂNGELO GIL PEZZINO RANGEL.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: Não houve. 02. EXPEDIENTE: Não
houve. 03. ORDEM DO DIA: 03.01. ELEIÇÃO DE PRESIDENTE E VICE-
PRESIDENTE DO CONSELHO DE CURADORES. O Senhor Presidente, com
a palavra, informou sobre a necessidade que este Conselho eleja presidente e
vice-presidente para mandato de 01 (um) ano. Após algumas discussões entre
os Conselheiros presentes procedeu-se a votação por escrutínio secreto.
Foram designados os Conselheiros Reginaldo Vello Loureiro e Domingos
Gomes de Azevedo como escrutinadores, após contagem dos votos os
Conselheiros José Guilherme Pinheiro Pires e Alvim Borges da Silva Filho
foram eleitos, com 05 (cinco) votos cada, para os cargos de Presidente e Vice-
Presidente, respectivamente. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO DOIS
BARRA DOIS MIL E UM. Finalizando o Senhor Presidente, juntamente com o
Conselheiro Alvim Borges da Silva Filho, registraram voto de agradecimento ao
Professor Mário Herkenhoff Coelho pelos serviços prestados a este Conselho.
O Conselheiro Reginaldo Vello Loureiro, com a palavra, parabenizou a
Comissão Técnica de Assessoramento e Auditoria do Conselho de Curadores
pelo trabalho exemplar que essa Comissão executa .04. Palavra Livre: O
Senhor Presidente, com a palavra, sugeriu que se faça uma audiência no início
do mês de outubro, com a presença do Magnífico Reitor, Professor José Weber
Freire  Macedo. Nada   mais  havendo  a  tratar,  o Senhor Presidente declarou
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encerrada a Sessão às dezessete horas. Do que para constar, eu, Renato
Carlos Schwab Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que
segue assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.
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